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MEDITERRANEA
LE PIETRE DEL MARE



PAESAGGI INSOLITI E VARIEGATI, TERRE DA VISITARE ADAGIATE IN COLLINA,  
SULLE MONTAGNE E SUL MARE. 

IL SAPORE MEDITERRANEO, I PAESI DI PIETRA, I COLORI CALDI DEL SOLE  
E I PROFUMI DEI FIORI CREANO QUELL’ATMOSFERA CHE PORTA  

DIRITTA AL CUORE. 
ARCHITETTURE UNICHE, VICOLETTI NASCOSTI, ARCHI E CORTILI  

DIVENTANO SPAZI CARATTERISTICI DA RISCOPRIRE. 
UN VIAGGIO SUGGESTIVO NEL TEMPO ALLA SCOPERTA DI LUOGHI,  

CULTURA E TRADIZIONE CHE CI PORTA ALLA SCOPERTA DEI MATERIALI  
TIPICI DI OGNI ZONA. 

NASCE 

MEDITERRANEA 
LE PIETRE DEL MARE  

UNA RACCOLTA DI MATERIALI CHE ATTRAVERSO LA SAPIENTE ESPERIENZA 
 E CAPACITA’ TECNOLOGICA ABBIAMO TRASFORMATO 

IN VERE E PROPRIE PIETRE CERAMICHE.  
UNA RICERCA APPROFONDITA DI MATERIALI E COLORI CHE CARATTERIZZA  

OGNI LUOGO DA CUI ESSE PROVENGONO,  
CREANDO UN MATERIALE DAVVERO REALISTICO,  

VERSATILE E ADATTO ALL’USO SIA DA INTERNO CHE DA ESTERNO.  
UNO STUDIO DI PROGETTI INNOVATIVI PER DARE VITA 

AD UN PRODOTTO CHE ESALTA IL TIPO DI MATERIALE NATURALE E CHE SAVOIA  
HA LA CAPACITA‘ DI TRASFORMARE IN VERI E PROPRIE PIASTRELLE DI PREGIO. 

OGNI BORGO HA UN SUO FASCINO,  
OGNI PIETRA HA LA SUA CARATTERISTICA 

 E SAVOIA SA COME TRASFORMARLA IN ECCELLENZA 
 

PROGETTI CERSAIE 2024 
LEVANTE - GAIA - OASI
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LE NUOVE COLLEZIONI DI SAVOIA CERSAIE 2024  
SONO STATE STUDIATE NEI MINIMI PARTICOLARI PER RICALCARE IN MODO FEDELE  

LE ROCCE NATURALI.  
SONO PIETRE SEDIMENTAREE DI ORIGINE CALCAREA CHE A SECONDA DELLA  

LORO NATURA, LOCALIZZAZIONE ED ESTRAZIONE  
ASSUMONO LE CARATTERISTICHE DELLA PIETRA ORIGINARIA.  

UN PROGETTO ESCLUSIVO RICERCATO NEI MINIMI PARTICOLARI,  
DOVE COLORI E CARATTERISTICHE LA RENDONO  

TALMENTE REALE CHE RISULTA PERFETTA PER OGNI TIPOLOGIADI STILE E DI AMBIENTE.  

LEVANTE  
SI CARATTERIZZA PER LE INFINITE SFUMATURE DI TONI CALDI DEL SOLE.  

REALIZZATA SU UNA STRUTTURA DAI BORDI IRREGOLARI E DAL TOCCO MORBIDO, LA TRASFORMA 
IN UN PRODOTTO ECCELLENTE SIA PER GLI INTERNI CHE PER GLI ESTERNI.  

 
GAIA  

SI CARATTERIZZA PER UN ASPETTO PIU’ INCISIVO.  
LA SUA COLORAZIONE VARIA DAL BIANCO ALL’AVORIO ED E’ CARATTERIZZATA DA TIPICHE  

VENATURE DELLA TERRA E DA PICCOLI CRISTALLI DI CALCITE.  
LA RIPRODUZIONE DELLA VERA PIETRA NATURALE E LA PARTICOLARITÀ DEI BORDI IRREGOLARI LA 

RENDONO UNICA NEL SUO GENERE.

OASI  
CARATTERIZZATO DA UN DESIGN SOFISTICATO, IL CONTATTO COSTANTE CON L’ACQUA MARINA DA 
CUI È ESTRATTA LA PIETRA NATURALE NE CONFERISCE UN ASPETTO DELICATO. QUESTE CARATTERI-

STICHE ISPIRANO LA CREAZIONE DI UN PRODOTTO ESSENZIALE E MODERNO. 
I BORDI RETTIFICATI EVIDENZIANO LA SUA NATURALEZZA ED ELEGANZA, MENTRE LA SUA VARIETÀ 
DI COLORI LO RENDE LA SCELTA PERFETTA PER RISULTATI RAFFINATI E DI IMPATTO IN QUALSIASI 

AMBIENTE.
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Unusual and varied landscapes, lands to visit setting on the hills, on the mountains Unusual and varied landscapes, lands to visit setting on the hills, on the mountains 
and the sea.and the sea.
The mediterranean flavor, the stone villages, the warm colors of the sun and the The mediterranean flavor, the stone villages, the warm colors of the sun and the 
fragrances of the flowers create that atmosphere it brings straight to the heart.fragrances of the flowers create that atmosphere it brings straight to the heart.
Unique architecture, hidden alleys, arches and courtyards they become Unique architecture, hidden alleys, arches and courtyards they become 
characteristic spaces to be rediscovered.characteristic spaces to be rediscovered.
A suggestive journey through time to discover places, culture and tradition that lead A suggestive journey through time to discover places, culture and tradition that lead 
us to the discovery of materials typical of each area. us to the discovery of materials typical of each area. MEDITERRANEAMEDITERRANEA  le pietre del le pietre del 
mare is born,mare is born, a collection of materials that through knowledge, experience and  a collection of materials that through knowledge, experience and 
technological capacity we have transformed in real ceramic stones.technological capacity we have transformed in real ceramic stones.
An in-depth research of materials and colors that characterizes every place from An in-depth research of materials and colors that characterizes every place from 
which they come, creating a truly realistic material, versatile and suitable for both which they come, creating a truly realistic material, versatile and suitable for both 
indoor and outdoor use.indoor and outdoor use.
A study of innovative projects to give life to a product that enhances the type of A study of innovative projects to give life to a product that enhances the type of 
natural material it has the ability to transform it into real fine surfaces.natural material it has the ability to transform it into real fine surfaces.
Every village has its charm, every stone has its characteristic and savoia knows how Every village has its charm, every stone has its characteristic and savoia knows how 
to transform it into excellence.to transform it into excellence.
Cersaie 2024 projects LEVANTE - GAIA - OASISCersaie 2024 projects LEVANTE - GAIA - OASIS
  
  

The new collections of Savoia Cersaie 2024 have been studied down to the The new collections of Savoia Cersaie 2024 have been studied down to the 
minimum details to be faithful to the natural stones.minimum details to be faithful to the natural stones.
They are sedimentary stones of limestone origin which depending on their They are sedimentary stones of limestone origin which depending on their 
their nature, location and extraction they take the characteristics of the their nature, location and extraction they take the characteristics of the 
original stone.  original stone.  
An exclusive project researched down to the minimum details, where An exclusive project researched down to the minimum details, where 
colors and features make it so real that it is perfect for any type of style and colors and features make it so real that it is perfect for any type of style and 
environment.environment.

Levant Levant it is characterized by the infinite shades of warm tones of the sun.it is characterized by the infinite shades of warm tones of the sun.
Created on a structure with irregular edges and a soft touch, transforming it into Created on a structure with irregular edges and a soft touch, transforming it into 
an excellent product for both interiors and exteriors.an excellent product for both interiors and exteriors.

GaiGaiaa it is characterized by a more incisive appearance. Its color varies from white  it is characterized by a more incisive appearance. Its color varies from white 
to ivory and is characterized by typical veins of the earth and small calcite crystals.to ivory and is characterized by typical veins of the earth and small calcite crystals.
The reproduction of real natural stone and the particularity of the irregular edges The reproduction of real natural stone and the particularity of the irregular edges 
make it unique of its kind.make it unique of its kind.

OasisOasis c characterized by a sophisticated design, the constant contact with the sea haracterized by a sophisticated design, the constant contact with the sea 
water from which the natural stone is extracted gives it a delicate appearance.water from which the natural stone is extracted gives it a delicate appearance.
These features inspire the creation of an essential and modern product. The These features inspire the creation of an essential and modern product. The 
rectified edges highlight its naturalness and elegance, while its variety of colors rectified edges highlight its naturalness and elegance, while its variety of colors 
makes it the perfect choice for refined and impactful results in any environment.makes it the perfect choice for refined and impactful results in any environment.

Des paysages insolites et variés, des terres à visiter entre collines, montagnes et Des paysages insolites et variés, des terres à visiter entre collines, montagnes et 
mer.mer.
Le goût méditerranéen, les villages de pierre, les couleurs chaudes du soleil et les Le goût méditerranéen, les villages de pierre, les couleurs chaudes du soleil et les 
senteurs des fleurs créent cette atmosphère qui va droit au cœur.senteurs des fleurs créent cette atmosphère qui va droit au cœur.
Architecture unique, ruelles cachées, arches et cours deviennent des espaces Architecture unique, ruelles cachées, arches et cours deviennent des espaces 
caractéristiques à redécouvrir.caractéristiques à redécouvrir.
Un voyage évocateur à travers le temps à la découverte de lieux, de cultures et Un voyage évocateur à travers le temps à la découverte de lieux, de cultures et 
de traditions qui nous amènent à découvrir les matériaux typiques de chaque de traditions qui nous amènent à découvrir les matériaux typiques de chaque 
région. région. MEDITERRANEAMEDITERRANEA  le pietre del marele pietre del mare, un ensemble de matériaux que, , un ensemble de matériaux que, 
grâce à la connaissance, à l’expérience et à la capacité technologique, nous avons grâce à la connaissance, à l’expérience et à la capacité technologique, nous avons 
transformés en véritables pierres en céramique.transformés en véritables pierres en céramique.
Recherche approfondie sur les matériaux et les couleurs qui caractérisent chaque Recherche approfondie sur les matériaux et les couleurs qui caractérisent chaque 
lieu d’où ils proviennent, créant un matériau vraiment réaliste et polyvalent, adapté lieu d’où ils proviennent, créant un matériau vraiment réaliste et polyvalent, adapté 
à un usage interne et externe.à un usage interne et externe.
Une étude de projets innovants pour donner vie à un produit qui valorise la Une étude de projets innovants pour donner vie à un produit qui valorise la 
typologie du matériau naturel et qui a la capacité de le transformer en véritables typologie du matériau naturel et qui a la capacité de le transformer en véritables 
carreaux de valeur.carreaux de valeur.
Chaque village a son charme, chaque pierre a sa caractéristique et Savoia sait la Chaque village a son charme, chaque pierre a sa caractéristique et Savoia sait la 
transformer en excellence.transformer en excellence.
Projets Cersaie 2024 LEVANTE - GAIA - OASISProjets Cersaie 2024 LEVANTE - GAIA - OASIS
  
  
  

Les nouvelles collections de Savoia Cersaie 2024 ont été étudiées dans les Les nouvelles collections de Savoia Cersaie 2024 ont été étudiées dans les 
moindres détails pour être fidèles aux roches naturelles.moindres détails pour être fidèles aux roches naturelles.
Ce sont des pierres sédimentaires d’origine calcaire qui, selon leur nature, Ce sont des pierres sédimentaires d’origine calcaire qui, selon leur nature, 
leur localisation et leur extraction, reprennent les caractéristiques de la leur localisation et leur extraction, reprennent les caractéristiques de la 
pierre d’origine. pierre d’origine. 
Un projet exclusif étudié dans les moindres détails, où les couleurs et les Un projet exclusif étudié dans les moindres détails, où les couleurs et les 
caractéristiques le rendent si réel qu’il s’adapte parfaitement à tout type de caractéristiques le rendent si réel qu’il s’adapte parfaitement à tout type de 
style et d’environnement.style et d’environnement.

LevantLevant il se caractérise par les nuances infinies de tons chauds du soleil. il se caractérise par les nuances infinies de tons chauds du soleil.
Créé sur une structure aux bords irréguliers et au toucher doux, ce qui le Créé sur une structure aux bords irréguliers et au toucher doux, ce qui le 
transforme en un excellent produit pour l’intérieur comme pour l’extérieur.transforme en un excellent produit pour l’intérieur comme pour l’extérieur.

GaiaGaia il se ca il se caractérise par une apparence plus incisive. Sa couleur varie du blanc à ractérise par une apparence plus incisive. Sa couleur varie du blanc à 
l’ivoire et se caractérise par des veines typiques de la terre et de petits cristaux de l’ivoire et se caractérise par des veines typiques de la terre et de petits cristaux de 
calcite. La reproduction de la véritable pierre naturelle et la particularité des bords calcite. La reproduction de la véritable pierre naturelle et la particularité des bords 
irréguliers la rendent unique en son genre.irréguliers la rendent unique en son genre.

OasisOasis  caractérisée par un design sophistiqué, le contact constant avec l’eau caractérisée par un design sophistiqué, le contact constant avec l’eau 
de mer dont est extraite la pierre naturelle lui confère un aspect délicat. Ces de mer dont est extraite la pierre naturelle lui confère un aspect délicat. Ces 
caractéristiques inspirent la création d’un produit essentiel et moderne. Les bords caractéristiques inspirent la création d’un produit essentiel et moderne. Les bords 
rectifiés mettent en valeur son naturel et son élégance, tandis que sa variété rectifiés mettent en valeur son naturel et son élégance, tandis que sa variété 
de couleurs en fait le choix parfait pour des résultats raffinés et percutants dans de couleurs en fait le choix parfait pour des résultats raffinés et percutants dans 
n’importe quel environnement.n’importe quel environnement.

Ungewöhnliche und abwechslungsreiche Landschaften, Sehenswürdigkeiten auf Ungewöhnliche und abwechslungsreiche Landschaften, Sehenswürdigkeiten auf 
den Hügeln, in den Bergen und am Meer.den Hügeln, in den Bergen und am Meer.
Der mediterrane Geschmack, die Steindörfer, die warmen Farben der Sonne und Der mediterrane Geschmack, die Steindörfer, die warmen Farben der Sonne und 
die Düfte der Blumen schaffen eine Atmosphäre, die direkt ins Herz geht.die Düfte der Blumen schaffen eine Atmosphäre, die direkt ins Herz geht.
Einzigartige Architektur, versteckte Gassen, Bögen und Innenhöfe werden zu Einzigartige Architektur, versteckte Gassen, Bögen und Innenhöfe werden zu 
charakteristischen Räumen, die es wieder zu entdecken gilt.charakteristischen Räumen, die es wieder zu entdecken gilt.
Eine eindrucksvolle Reise durch die Zeit, um Orte, Kultur und Tradition zu Eine eindrucksvolle Reise durch die Zeit, um Orte, Kultur und Tradition zu 
entdecken, die uns zur Entdeckung typischer Materialien für jede Region führen. entdecken, die uns zur Entdeckung typischer Materialien für jede Region führen. 
MEDITERRANEAMEDITERRANEA  le pietre del marele pietre del mare, eine Sammlung von Materialien, die wir , eine Sammlung von Materialien, die wir 
durch Wissen, Erfahrung und technologische Kapazität in echte Keramiksteine   durch Wissen, Erfahrung und technologische Kapazität in echte Keramiksteine   
verwandelt haben.verwandelt haben.
Eine gründliche Untersuchung von Materialien und Farben, die jeden Ort, aus dem Eine gründliche Untersuchung von Materialien und Farben, die jeden Ort, aus dem 
sie stammen, charakterisieren und ein wirklich realistisches Material schaffen, das sie stammen, charakterisieren und ein wirklich realistisches Material schaffen, das 
vielseitig ist und sowohl für den Innen- als auch für den Außenbereich geeignet ist.vielseitig ist und sowohl für den Innen- als auch für den Außenbereich geeignet ist.
Eine Studie innovativer Projekte, um einem Produkt Leben einzuhauchen, das Eine Studie innovativer Projekte, um einem Produkt Leben einzuhauchen, das 
die Art des natürlichen Materials hervorhebt und es in wirklich feine Fliesen die Art des natürlichen Materials hervorhebt und es in wirklich feine Fliesen 
verwandeln kann.verwandeln kann.
Jedes Dorf hat seinen Charme, jeder Stein hat seine Eigenschaften und Savoia Jedes Dorf hat seinen Charme, jeder Stein hat seine Eigenschaften und Savoia 
weiß, wie man ihn in Exzellenz verwandelt.weiß, wie man ihn in Exzellenz verwandelt.
Cersaie 2024 Projekte LEVANTE – GAIA – OASISCersaie 2024 Projekte LEVANTE – GAIA – OASIS
  
  
  
  
  

Die neuen Kollektionen von Savoia Cersaie 2024 wurden bis ins kleinste Die neuen Kollektionen von Savoia Cersaie 2024 wurden bis ins kleinste 
Detail durchdacht, um den natürlichen Steinen treu zu bleiben.Detail durchdacht, um den natürlichen Steinen treu zu bleiben.
Es handelt sich um Sedimentsteine   aus Kalkstein, die je nach Es handelt sich um Sedimentsteine   aus Kalkstein, die je nach 
Beschaffenheit, Standort und Gewinnung die Eigenschaften des Beschaffenheit, Standort und Gewinnung die Eigenschaften des 
ursprünglichen Steins annehmen. ursprünglichen Steins annehmen. 
Ein exklusives Projekt, das bis ins kleinste Detail durchdacht ist und dessen Ein exklusives Projekt, das bis ins kleinste Detail durchdacht ist und dessen 
Farben und Eigenschaften es so real machen, dass es perfekt zu jedem Stil Farben und Eigenschaften es so real machen, dass es perfekt zu jedem Stil 
und jeder Umgebung passt.und jeder Umgebung passt.

LevanteLevante zeichnet sich durch die unendlichen Schattierungen warmer Sonnentöne  zeichnet sich durch die unendlichen Schattierungen warmer Sonnentöne 
aus.aus.
Hergestellt auf einer Struktur mit unregelmäßigen Kanten und einer Hergestellt auf einer Struktur mit unregelmäßigen Kanten und einer 
weichen Hoptik, die es zu einem hervorragenden Produkt für den Innen- und weichen Hoptik, die es zu einem hervorragenden Produkt für den Innen- und 
Außenbereich macht.Außenbereich macht.

GaiaGaia z zeichnet sich durch ein prägnanteres Erscheinungsbild aus. Seine Farbe eichnet sich durch ein prägnanteres Erscheinungsbild aus. Seine Farbe 
variiert von Weiß bis Elfenbein und ist durch typische Erdadern und kleine variiert von Weiß bis Elfenbein und ist durch typische Erdadern und kleine 
Calcitkristalle gekennzeichnet. Die Nachbildung von echtem Naturstein und die Calcitkristalle gekennzeichnet. Die Nachbildung von echtem Naturstein und die 
Besonderheit der unregelmäßigen Kanten machen ihn einzigartig in seiner Art.Besonderheit der unregelmäßigen Kanten machen ihn einzigartig in seiner Art.

OasisOasis z zeichnet sich durch ein anspruchsvolles Design aus. Der ständige Kontakt eichnet sich durch ein anspruchsvolles Design aus. Der ständige Kontakt 
mit dem Meerwasser, aus dem der Naturstein gewonnen wird, verleiht ihm mit dem Meerwasser, aus dem der Naturstein gewonnen wird, verleiht ihm 
ein zartes Aussehen. Diese Eigenschaften inspirieren die Schaffung eines ein zartes Aussehen. Diese Eigenschaften inspirieren die Schaffung eines 
wesentlichen und modernen Produkts. Die geschlieffenen Kanten unterstreichen wesentlichen und modernen Produkts. Die geschlieffenen Kanten unterstreichen 
seine Natürlichkeit und Eleganz, während seine Farbvielfalt es zur perfekten Wahl seine Natürlichkeit und Eleganz, während seine Farbvielfalt es zur perfekten Wahl 
für raffinierte und eindrucksvolle Ergebnisse in jeder Umgebung macht.für raffinierte und eindrucksvolle Ergebnisse in jeder Umgebung macht.
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LEVANTE 
GRES PORCELLANATO - Porcelain Stoneware 

30X60 - 40X60 - 60X60 
BORDI IRREGOLARI 

DUE FINITURE INTERNE ED ESTERNE

1110



1312



1514



1716



1918



GAIA 
GRES PORCELLANATO - Porcelain Stoneware 

30X60 - 40X60 - 60X60 
BORDI IRREGOLARI 

DUE FINITURE INTERNE ED ESTERNE

2120



2322



2524



2726



2928



OASI 
GRES PORCELLANATO - Porcelain Stoneware 

60X60 - 60X120 - 90X90 
RETTIFICATO 

DUE FINITURE INTERNE ED ESTERNE

OASI AVORIO 60X120 RETTIFICATO 
OASI AVANA 60X120 RETTIFICATO 
OASI AVANA 60X60 RETTIFICATO

3130



 
OASI AVANA 90X90 RETTIFICATO

OASI AVORIO 60X120 RETTIFICATO 
OASI AVORIO 60X60 RETTIFICATO

3332



 
OASI AVORIO 90X90 RETTIFICATO

3534



OASI DESERT 60X120 RETTIFICATO
OASI AVANA 90X90 RETTIFICATO

3736



OASI AVANA 60X120 RETTIFICATO ANTISLIP R11 OASI DESERT 60X120 RETTIFICATO ANTISLIP R11

3938



OASI DESERT 60X120 DECORO STRUTTURATO RETTIFICATO  
OASI DESERT 60X60 RETTIFICATO

OASI AVORIO 60X120 & DECORO STRUTTURATO RETTIFICATO 
OASI AVORIO 60X60 RETTIFICATO

4140



OASI 
PASTA BIANCA - White Body 

30X90 
RETTIFICATO 

AVORIO - AVANA - DESERT 
CON EFFETTO PIETRA 

ARRICCHITO DA DECORI 
ATTUALI E MINIMALI 

CREANO UN AMBIENTE DALL’ASPETTO NATURALE 
MA ALLO STESSO TEMPO CONTEMPORANEO

OASI DECORO ILLUSIONE 30X90 RETTIFICATO

4342



OASI DECORO FRAMMENTI 30X90 RETTIFICATO OASI DECORO FRAMMENTI 30X90 RETTIFICATO

4544



OASI DECORO INCANTO 30X90 RETTIFICATO
OASI AVORIO 60X60 RETTIFICATO

OASI DECORO INCANTO 30X90 RETTIFICATO 
OASI AVORIO 30X90 RETTIFICATO
OASI AVANA 60X120 RETTIFICATO
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MEDITERRANEA
LE PIETRE DEL MARE 

DOVE OGNI STORIA INIZIA
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NATURALE

60X60 / 24”X24” - BORDO IRREGOLARE

SLEP03 LEVANTE NATURALE 40 ●

SLEP06 LEVANTE NATURALE ANTISLIP R11 40 ●

40X60 / 16”X24” - BORDO IRREGOLARE

SLEP01 LEVANTE NATURALE 40 ●

SLEP04 LEVANTE NATURALE ANTISLIP R11 40 ●

30X60 / 12”X24” - BORDO IRREGOLARE

SLEP02 LEVANTE NATURALE 40 ●

SLEP05 LEVANTE NATURALE ANTISLIP R11 40 ●

IMBALLI / PACKING PCS / BOX MQ / BOX ≅ KG / BOX BOX / PALLET MQ / PALLET ≅ KG / PALLET SPESSORE / TICKNESS

60X60 4 1,44 28,30 30 43,20 865,00 9 MM
40X60 5 1,20 23,10 48 57,60 1.130,00 9 MM
30X60 8 1,44 27,36 40 57,60 1.115,00 9 MM

LEVANTE
GRES PORCELLANATO OUTIN  
BORDO IRREGOLARE

FORMATI

60X60 / 24”X24”  
60X60 / 24”X24” R11

40X60 / 16”X24”
40X60 / 16”X24” R11

30X60 / 12”X24”
30X60 / 12”X24” R11

5150



60X60 / 24”X24” -  BORDO IRREGOLARE

SGAP03 GAIA ESSENZE 40 ●

SGAP06 GAIA ESSENZE ANTISLIP R11 40 ●

40X60 / 16”X24” - BORDO IRREGOLARE

SGAP01 GAIA ESSENZE 40 ●

SGAP04 GAIA ESSENZE ANTISLIP R11 40 ●

30X60 / 12”X24” - BORDO IRREGOLARE

SGAP02 GAIA ESSENZE 40 ●

SGAP05 GAIA ESSENZE ANTISLIP R11 40 ●

ESSENZE

IMBALLI / PACKING PCS / BOX MQ / BOX ≅ KG / BOX BOX / PALLET MQ / PALLET ≅ KG / PALLET SPESSORE / TICKNESS

60X60 4 1,44 28,30 30 43,20 865,00 9 MM
40X60 5 1,20 23,10 48 57,60 1.130,00 9 MM
30X60 8 1,44 27,36 40 57,60 1.115,00 9 MM

GAIA
GRES PORCELLANATO  
BORDO IRREGOLARE

60X60 / 24”X24”  
60X60 / 24”X24” R11

40X60 / 16”X24”
40X60 / 16”X24” R11

30X60 / 12”X24”
30X60 / 12”X24” R11

FORMATI

OUTIN

5352



90X90 / 36”X36” - RETTIFICATO 

SOAP04 OASI AVORIO 90X90 RETTIFICATO 43 ●

SOAP07 OASI AVORIO 90X90 RETTIFICATO ANTISLIP R11 43 ●

60X120 / 24”X48” - RETTIFICATO 

SOAP01 OASI AVORIO 60X120 43 ●

SOAP10 OASI AVORIO 60X120 RETTIFICATO ANTISLIP R11 43 ●

SOAP19 OASI AVORIO 60X120 RETTIFICATO ANTISLIP R11 2CM LINEA 20 80 ●

60X60 / 24”X24” - RETTIFICATO 

SOAP13 OASI AVORIO 60X60 RETTIFICATO 34 ●

AVORIO

60X120 / 24”X48” - DECORO STRUTTURATO RETTIFICATO 

SOAP16 OASI AVORIO 60X120 RETTIFICATO DECORO STRUTTURATO 53 ●

90X90 / 36”X36” 

SOAP06 OASI DESERT 90X90 RETTIFICATO 43 ●

SOAP09 OASI DESERT 90X90 RETTIFICATO ANTISLIP R11 43 ●

60X120 / 24”X48” 

SOAP03 OASI DESERT 60X120 RETTIFICATO 43 ●

SOAP12 OASI DESERT 60X120 RETTIFICATO ANTISLIP R11 43 ●

SOAP21 OASI DESERT 60X120 RETTIFICATO ANTISLIP R11 2CM LINEA 20 80 ●

60X60 / 24”X24” 

SOAP15 OASI DESERT 60X60 RETTIFICATO 34 ●

DESERT

60X120 / 24”X48” - DECORO STRUTTURATO RETTIFICATO 

SOAP18 OASI DESERT 60X120 DECORO STRUTTURATO RETTIFICATO 53 ●

90X90 / 36”X36” - RETTIFICATO 

SOAP05 OASI AVANA 90X90 RETTIFICATO 43 ●

SOAP08 OASI AVANA 90X90 RETTIFICATO ANTISLIP R11 43 ●

60X120 / 24”X48” - RETTIFICATO 

SOAP02 OASI AVANA 60X120 43 ●

SOAP11 OASI AVANA 60X120 RETTIFICATO ANTISLIP R11 43 ●

SOAP20 OASI AVANA 60X120 RETTIFICATO ANTISLIP R11 2CM LINEA 20 80 ●

60X60 / 24”X24” - RETTIFICATO 

SOAP14 OASI AVANA 60X60 RETTIFICATO 34 ●

AVANA

60X120 / 24”X48” - DECORO STRUTTURATO RETTIFICATO 

SOAP17 OASI AVANA 60X120 DECORO STRUTTURATO RETTIFICATO 53 ●

IMBALLI / PACKING PCS / BOX MQ / BOX ≅ KG / BOX BOX / PALLET MQ / PALLET ≅ KG / PALLET SPESSORE / TICKNESS

90X90 2 1,62 31,67 21 34,02 685,07 9,5 MM
60X120 2 1,44 29,72 36 51,84 1.090,00 9,5 MM
60X120 LINEA 20 1 0,72 35 36 25,92  1.280,00 20 MM
60X60 4 1,44 28,15 30 43,2 864,5 9 MM

OASI
GRES PORCELLANATO OUTIN  
RETTIFICATO

FORMATI

90X90 / 36”X36” RETT. 
90X90 / 36”X36” RETT. R11

60X120 / 24”X48” LINEA 20 RETT. R11 2CM

60X120 / 24”X48”   DEC. STRUTTURATO RETT.60X60 / 24”X24” RETT.60X120 / 24”X48” RETT. 
60X120 / 24”X48” RETT. R11
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OASI
PASTA BIANCA IN  
RETTIFICATO

FORMATI

30X90 / 12”X36” RETT.

ILLUSIONE

FRAMMENTI

AVORIO

AVANA

DESERT INCANTO A+B

FONDI 30X90 / 12”X36” - RETTIFICATO 

SOAR01 OASI AVORIO 30X90 RETTIFICATO 43 ●

SOAR02 OASI AVANA 30X90 RETTIFICATO 43 ●

SOAR03 OASI DESERT 30X90 RETTIFICATO 43 ●

DECORI 30X90 / 12”X36”- RETTIFICATO 

SOAR04 OASI ILLUSIONE 30X90 RETTIFICATO 49 ●

SOAR05 OASI FRAMMENTI 30X90 RETTIFICATO 49 ●

SOAR06 OASI COMP. INCANTO 30X90 RETTIFICATO 49 ●

OASI DECORO ILLUSIONE 30X90 RETTIFICATO

IMBALLI / PACKING PCS / BOX MQ / BOX ≅ KG / BOX BOX / PALLET MQ / PALLET ≅ KG / PALLET SPESSORE / TICKNESS

30X90 4 1,08 16,00 32 34,56 532,00 9 MM

5756



SCHEMA 3 FORMATI

SCHEMI DI POSA

SCHEMA 2 FORMATI

SCHEMA 1 FORMATO

60X60 - 40X60 - 30X60 100% 60X60 - 40X60 - 30X60 100% 60X60 - 40X60 - 30X60 100%

30X60 43%

40X60 57%

30X60 50%

40X60 50%

30X60 43%

40X60 57%

30X60 23%

40X60 31%

60X60 46%

30X60 23%

40X60 31%

60X60 46%

30X60 23%

40X60 31%

60X60 46%

BORDO ONDULATO - FUGA MINIMA CONSIGLIATA: 5MM

LA SCELTA DELLO SCHEMA DI POSA DI UNA PIASTRELLA PUÒ DAVVERO FARE UNA GRANDE DIFFERENZA NELL’ASPETTO ESTETICO E NELLA FUNZIONALITÀ DI UNO SPAZIO. LE PIASTRELLE CON 
BORDO IRREGOLARE, IN PARTICOLARE, OFFRONO UN ASPETTO UNICO E DISTINTIVO CHE PUÒ ESSERE ULTERIORMENTE VALORIZZATO DA UNO SCHEMA DI POSA BEN SCELTO.

SCHEMA A 1 FORMATO: UTILIZZA UN SOLO FORMATO DI PIASTRELLA. 
QUESTO SCHEMA È IL PIÙ SEMPLICE DA REALIZZARE E PUÒ ESSERE UNA BUONA SCELTA PER SPAZI PIÙ PICCOLI O PER PROGETTI IN CUI SI DESIDERA UN ASPETTO PIÙ UNIFORME. 
SCHEMA A 2 FORMATI: COMBINA DUE FORMATI DI PIASTRELLE. 
QUESTO SCHEMA OFFRE UNA MAGGIORE VARIETÀ VISIVA E PUÒ AIUTARE A EVIDENZIARE L’EFFETTO DEL BORDO IRREGOLARE.
SCHEMA MODULARE: UTILIZZA TUTTI E TRE I FORMATI DI PIASTRELLE. 
QUESTO SCHEMA È IL PIÙ COMPLESSO, MA OFFRE LA MASSIMA VARIETÀ VISIVA E PUÒ CREARE UN EFFETTO MOLTO DINAMICO E INTERESSANTE.

BORDO ONDULATO - FUGA MINIMA CONSIGLIATA: 5MM

BORDO ONDULATO - FUGA MINIMA CONSIGLIATA: 5MM

30X60 23%

40X60 31%

60X60 46%

30X60 23%

40X60 31%

60X60 46%

30X60 23%

40X60 31%

60X60 46%

30X60 23%

40X60 31%

60X60 46%

30X60 23%

40X60 31%

60X60 46%

30X60 23%

40X60 31%

60X60 46%

30X60 23%

40X60 31%

60X60 46%

30X60 23%

40X60 31%

60X60 46%

30X60 16%

40X60 21%

60X60 63%

30X60 18%

40X60 47%

60X60 35%

30X60 30%

40X60 40%

60X60 30%

30X60 23%

40X60 31%

60X60 46%
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CARATTERISTICHE TECNICHE
technical characteristics
technische merkmale
caracteristiques techniques

NORMA
norm - norm - norme

VALORE PRESCRITTO
value required - normvorgabe 

valeur prescripte

VALORE MEDIO
mean value - mittelwert 

valeur moyenne

LUNGHEZZA E LARGHEZZA
length and width 
länge und breite 
longueur et largeur

EN 98
ISO 10545.2

± 0,6%

CONFORME
in accordance 

erfüllt 
conforme

SPESSORE
thickness 
stärke 
epaisseur

± 5%

RETTILINEITÀ SPIGOLI
warpages of edges 
geradheit der kanten
réctitude des arêtes

± 0,5%

ORTOGONALITÁ
wedging 
rechtwinkligkeit
orthogonalité

± 0,6%

PLANARITÁ
flatness 
planitat 
planimétrie

± 0,5%

ASSORBIMENTO % ACQUA
water absorption %
wasseraufnahme % 
absorption d’eau %

EN 99
ISO 10545.3

E ≤  0,5%

CONFORME
in accordance 

erfüllt
 conforme

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
bending strength
biegezugfestigkeit
résistance à la flexion

EN 100
ISO 10545.4

≥ 27 N/mm²
≥ 35 N/mm²

CONFORME
in accordance 

erfüllt
 conforme

DILATAZIONE TERMICA LINEARE TRA 20° E 100°C
linear thermal expansion between 20° and 100° 
lineare wärmeausdehnung zwischen 20° und 100°
dilatation thermique linéaire entre 20° et 100°

EN 103
ISO 10545.8

9 MK¹ 7 mk¹

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
thermal shock resistance 
temperaturwechselbeständigkeit 
resistance aux variations thermiques

EN 104
ISO 10545.9

NESSUNA ALTERAZIONE
no alteration 

 keine veranderung
aucune altération

 ninguna alteración

CONFORME
in accordance

erfüllt 
conforme

RESISTENZA AL GELO
frost resistance 
frostbeständigkeit 
résistance au gel

EN 202
ISO 10545.12

NESSUNA ALTERAZIONE
no alteration 

keine veranderung
aucune altération 
ninguna alteración

CONFORME
in accordance

 erfüllt 
 conforme

RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO
resistance to chemical attack 
beständigkeit gegen chemikalien 
rèsistance à l’attaque chimique

EN 106
ISO 10545.13

NESSUNA ALTERAZIONE
no alteration 

keine veranderung
aucune altération
ninguna alteración

CONFORME
in accordance

erfüllt 
conforme

RESISTENZA DEI COLORI ALLA LUCE
colours resistance to light 
lichtbestandigkeit 
resistance des couleurs à la lumière

DIN 1094

NESSUNA ALTERAZIONE
no alteration

keine veranderung
aucune altération 
ninguna alteración

CONFORME
in accordance 

erfüllt
 conforme

RESISTENZA ALLE MACCHIE
stain resistance 
flekentestigkeit 
rèsistance aux taches

ISO 10545.14

CONFORME
in accordance 

erfüllt
 conforme

Caratteristiche tecniche - Gres Porcellanato
Technical Characteristics•Caracteristiques Techniques•Technische Eigenschaften

CARATTERISTICHE TECNICHE
technical characteristics
technische merkmale
caracteristiques techniques

NORMA
norm - norm - norme

VALORE PRESCRITTO
value required - normvorgabe 

valeur prescripte

VALORE MEDIO
mean value - mittelwert 

valeur moyenne

LUNGHEZZA E LARGHEZZA
length and width 
länge und breite 
longueur et largeur

UNI EN ISO
10545-2

+/- 0,5 %
CONFORME
In accordance

SPESSORE
thickness 
stärke 
epaisseur

UNI EN ISO
10545-2

+/- 10 %
CONFORME
In accordance

RETTILINEITÀ SPIGOLI
warpages of edges 
geradheit der kanten
réctitude des arêtes

UNI EN ISO
10545-2

+/- 0,3%
CONFORME
In accordance

ORTOGONALITÁ
wedging 
rechtwinkligkeit
orthogonalité

UNI EN ISO
10545-2

+/- 0,5 %
CONFORME
In accordance

PLANARITÁ
flatness 
planitat 
planimétrie

UNI EN ISO
10545-2

+ 0,5% - 0,3 %
+ 0,5% - 0,3 %
+ 0,5% - 0,5 %

CONFORME
In accordance

ASSORBIMENTO % ACQUA
water absorption %
wasseraufnahme % 
absorption d’eau %

UNI EN ISO
10545-3

> 10 %
CONFORME
In accordance

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
bending strength
biegezugfestigkeit
résistance à la flexion

UNI EN ISO
10545-4

> 15 N/mm2 CONFORME
In accordance

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
thermal shock resistance 
temperaturwechselbeständigkeit 
resistance aux variations thermiques

UNI EN ISO
10545-9

MPD
CONFORME
In accordance

RESISTENZA AL CAVILLO
Crazing resistance

UNI EN ISO
10545-11

Richiesta
Requested

CONFORME
In accordance

RESISTENZA AL GELO
frost resistance 
frostbeständigkeit 
résistance au gel

UNI EN ISO
10545-12

-
NON RESISTE

Not resistant

RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO
resistance to chemical attack 
beständigkeit gegen chemikalien 
rèsistance à l’attaque chimique

UNI EN ISO
10545-13

CLASSE GB min
CONFORME
In accordance

RESISTENZA ALLE MACCHIE
stain resistance 
flekentestigkeit 
rèsistance aux taches

UNI EN ISO
10545-14

CLASSE 3 min
CONFORME
In accordance

Caratteristiche tecniche - Pasta Bianca
Technical Characteristics•Caracteristiques Techniques•Technische Eigenschaften
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La merce viaggia a rischio e pericolo di quest’ultimo ed ogni responsabilitá cessa con la consegna al vettore, nei confronti del quale il compratore effettuate le opportune verifiche dovrà sporgere eventuali reclami.  

The goods travel at the risk and responsibility of the buyer, all our responsibility ceases upon delivery of goods to the carrier. After the buyer has inspected the goods, any claims should be made to the carrier. 

Les marchandises voyagent aux risques et périls de ce dernier et toute responsabilité cesse à compter de la remise au transporteur contre lequel l’acheteur, après avoir procédé aux vérifications appropriées, devra formuler 

toutes réclamations.

Die Waren reisen auf Gefahr des Letzteren und jegliche Haftung erlischt mit der Übergabe an den Spediteur, gegen den der Käufer nach Durchführung der entsprechenden Kontrollen etwaige Reklamationen einreichen muss. 

Eventuali reclami e contestazioni dovranno essere notificati, a pena di decadenza, a mezzo lettera raccomandata, unicamente presso la nostra sede amministrativa in fiorano modenese (mo), prima della posa in opera del 

materiale e comunque nei termini di legge (8 giorni).La posa in opera del materiale determina la decadenza dall’azione per vizi tanto palesi che occulti, importando rinuncia implicita alla garanzia di cui all’art 1490 c.C. 

Any claims must be made, on pain of forfeiture, by registred letter sent to our registered offices in fiorano modenese (mo), before the materials are laid and any case according to the terms of 

the law (8 days). Once the material is laid, any claim for defect eitherobvious or hidden is no longer valid, and the guarantee is to be considered explicity invalidated according to art. 1490 Of italian civil code.  

Toutes réclamations et litiges doivent être notifiés, sous peine de déchéance, par lettre recommandée, uniquement à notre siège administratif de Fiorano Modenese (MO), avant l’installation du matériel et en tout cas dans les 

délais légaux (8 jours). La mise en place du matériel entraîne la déchéance de l’action tant pour les vices apparents que cachés, entraînant renonciation implicite à la garantie visée à l’article 1490 du Code civil.

Eventuelle Beschwerden und Streitigkeiten müssen vor der Installation des Materials und in jedem Fall innerhalb der gesetzlichen Fristen (8 Tage) per Einschreiben ausschließlich an unseren Verwaltungssitz in Fiorano Modenese 

(MO) mitgeteilt werden, unter Androhung des Verfalls. Die Installation des Materials führt zum Verfall der Klage sowohl bei offensichtlichen als auch bei versteckten Mängeln und impliziert einen stillschweigenden Verzicht auf 

die Garantie gemäß Art. 1490 des Bürgerlichen Gesetzbuchs.

Foro competente per tutte le controversie relative alle vendite di prodotti da parte del fabbricante e dei rapporti connessi a tali vendite è il foro della sede legale del fabbricante.

The competent court of low for all disputes relative to the sale of products by the manufacturer and other elements connected to these sales, is the court of law of the legal offices of the manufacturer.

Le tribunal compétent pour tous les litiges relatifs aux ventes de produits par le fabricant et aux relations liées à ces ventes est le tribunal du siège social du fabricant.

Das zuständige Gericht für alle Streitigkeiten im Zusammenhang mit dem Verkauf von Produkten durch den Hersteller und den damit verbundenen Beziehungen ist das Gericht am Sitz des Herstellers.

L’Azienda si riserva la facoltà di modificare in qualunque momento le informazioni e le caratteristiche tecniche 
illustrate nel presente catalogo, che non sono comunque da ritenersi legalmente vincolanti. Pesi, colori e 
misure possono subire variazioni tipiche del particolare processo di cottura del materiale ceramico. I colori e 
le caratteristiche estetiche dei prodotti sono quanto più possibile vicini a quelli reali, nei limiti consentiti dai 
processi di stampa. Tutti i formati si intendono nominali. Le tabelle con i dati riferiti ai contenuti per scatole ed 
ai pesi degli imballi sono aggiornate al momento della stampa del catalogo, pertanto i dati elencati possono 
subire variazioni. Savoia Italia ha la facoltà esclusiva di modificare e sostituire, anche solo parzialmente, i 
componenti dei sistemi illustrati in questo folder, senza l’obbligo di darne preavviso.

L’enterprise se réserve le droit de modifier à tout moment les informations et les ca-ractéristiques figurant 
dans ce catalogue lesquelle ne sauraient en tout état de cause engager juridiquement l’enterprise. Les poids, 
les coloris et les dimension peuvent subir des variations, dues au processus de cuisson particulier du matériau 
céramique. Les coloris et les caractéristiques esthétiques des produits sont présentés de la façon la plus 
realiste possible, dans les limites permises par les processus d’impression. Tous les formats indiqués sont les 
formats nominaux. Les tableaux avec les données concernant les contenus par colis et les poids des emballage 
sont mis à jour au moment où le catalogue est imprimé, c’est pourquoi ces données peuvent subir des varia-
tions. Savoia Italia se reservent le droit de modifier et de remplacer sans aucun preavis, meme partiellement, 
les elements des systemes presentes dans ce depliant.

The Company reserves the right, at any time and without prior notice, to change the information and technical 
characteristics given in this catalogue, none of which are to be considered legally binding. Weights, colours 
and dimensions are subject to the normal variations resulting from the ceramic firing process. Withing the 
limits of printed material, the colours and aesthetic features of the products illustrated correspond as closely 
as possible to those of the actual products. All sizes are to be considered nominal. The tables with the data 
referred to the content per box and to the packing weight are updated at the catalogue printing time; therefore 
the listed data can be altered. Savoia Italia have the exclusive right to modify and replace the components of 
the systems illustrated in this folder, even only partially and with no obligation to give prior notice thereof.

Die Firma behält sich das Recht vor, die in diesem Katalog enthaltenen, unverbin-dlichen Angaben und 
technischen Eigenschaften jederzeit zu verändern. Gewichte, Farben und Abmessungen können infolge des 
besonderen Brennverfahrens des Ke-ramikmaterials variieren. Die Abbildungen der Farben und die ästhetischen 
Merkmale entsprechend nach Möglichkeit und innerhalb der durch die Drucktechnik gesetzten Grenzen den 
Produkten. Alle Formate sind Richtmaße. Die in den Tabellen enthaltenen Daten in Bezug auf den Inhalt pro 
Karton und das Gewicht der jeweiligen Verpackung werden am Ausgabedatum des Katalogs richtig gestellt. 
Jeweilige Veränderungen entsprechender Daten sind somit vorbehalten. Savoia Italia behalten sich das Recht 
vor, Teile des in diesem Katalog aufgeführten Systems ohne vorherige Ankündigung zu ändern oder zu 
ersetzen.
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